



Parlamentul României
Camera Deputaților

București,

Nr. 609A / 18.10.2005

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei Director General Tarom S.A., Rodica Odobescu

De către: Deputat Relu Fenechiu, Grupul parlamentar al PNL

Obiectul întrebării: Situația deplorabilă a cursei interne de pe ruta aeriană București- Iași și retur

Cu regret, trebuie să vă aduc la cunoștință o serie de anomalii constatate pe ruta aeriană București – Iași, o rută pe care o consider ca fiind cea mai deplorabilă din întreg sistemul curselor aeriene interne ale TAROM.

În primul rând, prețul unei curse este exagerat de mare – peste 1100 RON, tur retur, fiind chiar mai mare decât cel practicat pe unele rute externe sau pe alte rute interne pe aceeași distanță. Serviciul de catering este de foarte slabă calitate și am recepționat foarte multe semnale negative de la călători în acest sens. Nu în ultimul rând, deși de curând s-a mai introdus o cursă pe ruta București – Iași și retur, pentru aceasta nu se face nici o promovare, fapt care are drept consecință o supraaglomerare a cursei clasice, în nenumărate rânduri existând potențiali călători care nu mai reușesc să-și procure bilet la aceasta, și, neștiind de cealaltă cursă pierd o serie de oportunități.

Consider, și nu este numai punctul meu de vedere, că prin situația existentă în acest moment privind serviciile TAROM pe relația București – Iași, se aduc foarte grave prejudicii economiei municipiului Iași. Orice investitor străin care intenționează să investească în zona Iașului, orice companie străină care intenționează să încheie contracte cu societăți din Iași, ajung la destinație utilizând cursele TAROM, și de multe ori, chiar de la primul pas pe care îl fac în România sunt descurajați observând starea deplorabilă în care sunt obligați să călătorească.

Drept urmare, vă solicit imperativ să vă dați demisia din funcția de Director General al TAROM S.A., deoarece vă consider vinovată de situația existentă.

De asemenea, vă solicit să explicați de ce se practică un preț așa de ridicat pe ruta București – Iași și vă solicit să faceți toate diligențele posibile pentru reducerea acestuia, ținând cont de distanța relativ mică, de calitatea precară a aeronavelor și de calitatea serviciilor în general.

Referitor la serviciul de catering, vă rog să prezentați un plan de măsuri concret privind îmbunătățirea calității acestuia.

De asemenea, vă rog să explicați de ce nu se face nici un fel de promovare celei de-a doua curse experimentale de pe ruta București – Iași, și să luați măsurile necesare pentru remedierea situației.

Data,
18.10.2005

Deputat PNL,
Relu Fenechiu

Solicat răspuns scris